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Le niveau d’activité sur le mois de juin est bon et semble meilleur que l’an dernier pour les
professionnels du tourisme Tarnais.

Il est supérieur à l’an dernier pour 26% des répondants notamment dans les activités et sports de
loisirs et l’hôtellerie, équivalent pour 31% en particulier dans la restauration et inférieur pour 39%
dans les secteurs du locatif et les commerces.

56% des prestataires interrogés se disent 'assez' voire 'très satisfaits' de la fréquentation du mois de juin
2025. Après une baisse en juin 2024 le niveau de satisfaction est en hausse de 8 points cette année.

56 %

NOTE DE CONJONCTURE 

Les enquêtes de conjonctures sont réalisés en partenariat avec le Comité Régional du Tourisme et des Loisirs
d’Occitanie ainsi qu’en collaboration avec les Offices de Tourisme Tarnais. Plus de 1 200 prestataires touristiques
Tarnais (hôtellerie, restauration, hôtellerie de plein air, locatif, sites et monuments et offices de tourisme) sont
interrogés via emailing et téléphone afin de cerner leur ressenti sur le mois écoulé. En ce mois de juin 2025, on
recense 341 répondants soit un taux de réponse de 28% dont 60% d’hébergeurs.

Juin 2025

Un bon niveau d’activité pour les prestataires touristiques tarnais sur le mois de juin notamment grâce
à la clientèle locale et de proximité.
Un mois marqué par des épisodes de fortes chaleurs avec des clientèles qui adaptent leurs sorties et
activités aux heures plus fraîches de la journée, une forte demande sur les lieux de baignade et des
réservations de dernière minute en fonction de la météo.
Un niveau de réservation actuel qui s’annonce assez encourageant pour les mois de juillet et août.

L'activité globale en juin
Par rapport à l'an dernier, diriez-vous que votre

niveau d'activité en juin est : 

Activités de loisirs, campings,
hôtels

Restaurants, culturel

locatifs

Tendances par secteur d'activité

Niveau de satisfaction des professionnels :
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Tarn

Haute-Garonne

Tarn-et-Garonne

Typologie de clientèle

Les clientèles française et de proximité restent stables pour la majorité des professionnels en juin.
A noter, la clientèle locale et de proximité est en hausse dans le secteur des activités de loisirs et
sportives.

La clientèle étrangère semble en recul tous secteurs d’activité confondus.

Les professionnels concernés par l'accueil de clientèles groupes, jugent le niveau de fréquentation
plutôt en baisse notamment dans la restauration.

Comment jugez-vous la fréquentation de ces clientèles au sein de votre structure :

Origine des visiteurs étrangers en juin
pour les prestataires: Origine des visiteurs français en juin pour les

prestataires : 
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Niveau de satisfaction par secteur d'activité
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en pourcentage

79

76

65

56

52
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49

Le niveau de satisfaction est très bon pour les activités de loisirs (79% de répondants satisfaits) en ce
mois de juin ainsi que dans l’hôtellerie et les campings.
Il semble plus mitigé dans les autres secteurs d’activité.
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Les prévisions pour cet été

En juillet, le niveau de réservation s’annonce assez encourageant en particulier dans le secteur de la
location saisonnière.

Le niveau de réservation actuel est meilleur sur le mois d’août avec 54% de répondants plutôt satisfaits
quelque soit leur secteur d’activité hormis les professionnels de l’hôtellerie qui jugent le niveau de
réservation en août peu encourageant.

Il est encore jugé trop faible pour le mois de septembre pour 67% des professionnels du tourisme
tarnais qui comptent sur les réservations de dernière minute.

Comment jugez-vous votre niveau de réservation actuel : 

Très encourageantes Assez encourageantes Peu encourageantes Pas du tout encourageantes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Juillet
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Septembre
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